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ΔΙΕΘΝΕΣ ΡΑΛΙ ΚΛΑΣΣΙΚΟΥ-ΙΣΤΟΡΙΚΟΥ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ 2023 
 
Το Σαββατοκυρίακο 13 και 14 Μαΐου 2023 διεξήχθητε με μεγάλη επιτυχία το Διεθνές Ράλι 
Ιστορικού Αυτοκινήτου στο οποίο συμμετείχαν 36 υπέροχα κλασσικά αυτοκίνητα. 
Το Ράλι ξεκίνησε η ώρα 09.30 το Σάββατο 13 Μαΐου από το χώρο στάθμευσης στη λεωφόρο 
Μακαρίου στη Λευκωσία. Την εκκίνηση έδωσε ο Ανώτερος Αστυνόμος κύριος Ιωάννης 
Μαυρόχαννας  Αστυνομικός Διευθυντής Τμήματος Τροχαίας Αρχηγείου. 
 
Τα πληρώματα αφού πέρασαν μέσα από όμορφες διαδρομές της ορεινής Λευκωσίας και 
Λεμεσού κατέληξαν το μεσημέρι στον σταθμό ανασυγκρότησης στον Μαζωτό όπου και 
γευμάτισαν σε γνωστή παραλιακή ταβέρνα. Ακολούθως συνέχισαν τις διαδρομές σε 
περιοχές της Επαρχίας Λάρνακας και νωρίς το απόγευμα κατέλυσαν στο ξενοδοχείο CAVO 
MARIS στον Πρωταρά για διανυκτέρευση. 
 
Το πρωί της Κυριακής ώρα 09.30 ξεκίνησαν για το τελευταίο σκέλος του Ράλι με διαδρομές 
σε χωριά της Ελεύθερης Αμμοχώστου. Ο τερματισμός έγινε το μεσημέρι στον  χώρο 
στάθμευσης του πιο πάνω ξενοδοχείου. 
Ακολούθησε η επίσημη ανακοίνωση των αποτελεσμάτων και απονομή των επάθλων στους 
νικητές κάθε κατηγορίας και γενικής κατηγορίας. Τα έπαθλα απένειμαν ο έντιμος 
Υφυπουργός Τουρισμού κύριος Κώστας Κουμής και ο κύριος Henning  Thomsen,από την 
Δανία, Παρατηρητής του Διεθνούς Ράλι εκ μέρους της Παγκόσμιας Ομοσπονδίας Παλαιών 
Οχημάτων FIVA (FEDERATION INTERNATIONALE VEHICULES ANCIENS) καθότι το Ράλι αυτό 
εντάσσεται στα Διεθνή Γεγονότα της FIVA με αριθμό IR11/2023. 
Ο Πρόεδρος της ΛΕΣΠΑ-ΦΙΠΑ κύριος Γιώργος Ιωαννίδης στην καταληκτική του σύντομη 
ομιλία ευχαρίστησε τον κύριο Υφυπουργό για την παρουσία του, τον Παρατηρητή κύριο 
Thomsen, τα μέλη μας που για μια ακόμα φορά στήριξαν τον αγώνα αυτό, τα μέλη του 
Διοικητικού Συμβουλίου για τις άοκνες προσπάθειες τους και εθελοντική προσφορά στην 
επίτευξη των στόχων της ΛΕΣΠΑ- ΦΙΠΑ, τους marshals για την επαγγελματική συμπεριφορά 
τους, τους Χορηγούς που στηρίζουν διαχρονικά οικονομικά το Ράλι και τη διεύθυνση του 
ξενοδοχείου CAVO MARIS που για μια ακόμα χρονιά φιλοξένησε το Ράλι. 
  
Στη συνέχεια παρατέθηκε γεύμα στους  διαγωνιζόμενους στο εστιατόριο του ξενοδοχείου 
με το οποίο έκλεισε η εκδήλωση. 
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